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Vážení spoluobčané,

je to sice otřepané klišé, ale klišé reálné. Ten čas prostě
neskutečně letí. Vybavuji si rozhovor z června, kdy mě
místostarosta upozorňuje, že brzy budou Vánoce. S od-
povědí ale kdeže mávám rukou a raduji se z letního
počasí. Ale měl pravdu, chvíle utekla jako nic a oni tady
skutečně jsou. Jsou doslova za dveřmi nebo dokonce už
možná v předsíni vás jehličím mlátí po hlavě. Čas
plyne dokonce tak rychle, že když se vám jedny
Vánoce moc nepovedou (všichni onemocní, nejde
proud apod.) prostě jen v klidu mávnete rukou a řek-
nete si, tak si užijeme ty další, jako kdybyste v Praze
čekali na metro, tři minuty a už přijíždí další souprava.
Co se s tím dá dělat? No zatím nic moc. Dle Einstein-
ovy teorie relativity čas plyne pomaleji v situacích, kdy
se pohybujeme extrémně vysokou rychlostí (blízko
rychlosti světla) a nebo jsme v silném gravitačním poli,
například blízko černé díry. Nevím tedy, jaké máte
možnosti vy, ale už jen samotná pravidla silničního
provozu nás v tom dost omezují a s tou dírou to také
moc dobře nevidím. Nějaký tmavý otvor sem tam také
někde zahlédnu, ale obávám se, že přiblížením k němu
si určitě nepomohu, spíše naopak :-) 
Ale pryč teď s dírami, blíží se nám konec roku a jednou
z největších změn, které nastávají je zřejmě snaha o po-
sun směrem k energetické soběstačnosti, na kterou se
nyní klade velký důraz. Velký krok tímto směrem jsme
udělali instalací fotovoltaické elektrárny na střechu
kulturního domu. Tento projekt nám nejen pomůže
ušetřit náklady na provoz, ale zároveň přispívá k udr-
žitelnějšímu hospodaření a ochraně přírody.

Letos jsme také zahájili hned několik investičních akcí.
Některé z nich, jako například úprava parku a oprava
požární nádrže, budou dokončeny až v příštím roce.
Již nyní ale plánujeme další projekty. Uplynulý rok byl
poměrně bohatý i na společná setkávání při kulturních
akcích a věřím, že tomu tak bude i nadále.
Na tomto místě bych chtěla také poděkovat všem,
kteří se podílí na rozvoji obce, především místo-
starostovi Zdeňkovi Průchovi za jeho obětavou práci   
a nasazení. Poděkování si zaslouží také zaměstnanci
obce, zastupitelé, sbor dobrovolných hasičů a všichni
ostatní dobrovolníci, kteří neváhají pomoci, když je
potřeba. Bez vás by spousta věcí nemohla být vůbec
uskutečněna.
Přeji vám všem veselé Vánoce, plné lásky, pohody       
a úsměvů. A pokud se v tom vánočním shonu cítíte
jako na maratonu, kde cílová páska stále není v dohle-
du, pamatujte, že to nejcennější, co můžete svým
blízkým dát, je váš čas. A jestli kapr utekl, cukroví se
připálilo a stromek vypadá trochu křivě, nezapo-
meňte, že to všechno jsou jen malé střípky, které dělají
Vánoce takové, jaké mají být. A pamatujte, že s tím
časem vážně nic neuděláme, jestli tedy doma ve sklepě
neuchováváte nějakou pořádnou černou díru. Pokud
ne, dejte pozor, ať vám všechno důležité neproklouzne
mezi prsty.
Do nového roku 2025 vám přeji hodně zdraví, štěstí    
a radosti. Těším se na další společné zážitky, projekty  
a akce, které nás v naší obci čekají.

2024

Foto Vladimír Mládek 

Martina Protivová, starostka obce



Plesová sezóna: tanec i trochu sportu

Hasičský ples

Jak jinak zahájit rok než hasičským plesem a jak
jinak než v doprovodu osvědčené kapely Fajn, která
svým vystoupením 26. ledna rozproudila všechny
tak, že se parket málem proměnil v jednu velkou
ohnivou show. Hasiči měli naštěstí vše plně pod
kontrolou a zrovna tak i tombolu, která nabízela
zajímavé a ještě zajímavější výhry. Oživení přineslo
také taneční vystoupení mladých hasičů.
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Myslivecký ples

Nezapomenutelnou tak trochu loveckou atmosféru
přinesl myslivecký ples, který se konal 3. února
tentokrát v Líšťanech. Kapela Golf se postarala          
o hudební doprovod, který nenechal nikoho sedět.
Kromě skvělé zábavy byl večer ozdoben i bohatou
mysliveckou tombolou, která nabídla různé variace
pro nedělní oběd. Kdo nevyhrál, ten se alespoň
smál,  a to je na plese vlastně také výhra.

Bruslení pro Líšťaňáky

Kdo se stihl probrat z víru mysliveckého plesu, ten
měl 4. února možnost si přijít protáhnout tělo a užít
si trochu zábavy na zimní stadion v Lounech, kde
probíhalo „bruslení pro Líšťaňáky“. K vidění byly
zajímavé kreace a spousta pádů. Někdo mohl z fleku
žádat o přestup do NHL, jiný se kolíbal jak tučňák
po flámu, což ale vůbec nevadilo, protože šlo
především jen a jen o zábavu.
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Únor byl jako obvykle ve znamení převleků          
a spousty zábavy. Děti měly možnost se pořádně
vyřádit 24. února na maškarním karnevalu.
Tentokrát je animátorky vzaly na kouzelnou cestu  
z pohádky do pohádky, kde si děti užily mnoho
soutěží a her. Každý malý účastník si odnesl
odměny a balonky. Jak by se jmenovala pohádka na
základě zastoupení na parketu těžko říct, snad
možná Popelka 2.0 Lov monster.

Večer pak patřil rodičům, kteří si užili svůj vlastní
maškarní ples. A že to dle složení musel být
pořádný mejdan! Největší pozdvižení večera způ-
sobila jedna z největších VIP celebrit světa, a nebyl
to nikdo jiný než samotný Ježíš. Akorát, že tahle
verze nerozdávala uzdravení, moudrost a učení, ale
lahváče piva. Jeho putování muselo být obzvláště
dlouhé, neboť basový kříž, který jako své břímě táhl
na ramenou, byl úplně prázdný. Ostřížím zrakem
na vše dohlížela gigantická zneklidňující sova.
Dopravní značky přišly s novým směrováním – sice
nevedly k žádnému konkrétnímu cíli, ale signa-
lizovaly, že zábava má zelenou. Skupina Indů          
a Indek si do sálu přinesla exotickou atmosféru.
Zábavu kazila jen otravná můra, která obtěžovala
každé druhé světlo. O hudební doprovod se po-
starala skupina Fox Band, která zaručila, že parket
bude neustále v pohybu.

KULTURA A SPORT V ROCE 2024

Maškarní karneval a maškarní ples
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Jaro v plné kráse: MDŽ a velikonoční radosti

Oslava Mezinárodního dne žen proběhla 8. března  

v obci formou divadelního představení v kulturním

domě. O tom, že jsou ženy hodná stvoření, svědčil   

i fakt, že vstup měli povolen i muži, tedy

samozřejmě jen ti, kteří se ke svým ženám chovají   

s respektem. Byť představení v podání divadelního

souboru Klouzák Postoloprty bylo zasazeno do po-

někud zvláštního prostředí – čekárny u psychiatra,   

i tak vykouzlilo úsměv na tvářích diváků. Možná, že

právě podívaná na bizarní osudy postav v čekárně

psychiatra, pomohla ženám v sále si uvědomit, že     

i když se někdy mohou cítit frustrované, nejsou na

tom vlastě nikdy tak moc špatně, tedy že vždy

může být ještě hůř 

KULTURA A SPORT V ROCE 2024
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Na Velký pátek, který tentokrát připadl na 29. břez-

na, se kulturní dům proměnil ve velkou dílnu plnou

tvořivosti. Děti s nadšením malovaly vajíčka, své

ruce, obličeje a dost možná i obličeje rodičů. Což ale

nikomu nemohlo vadit, protože na jaře má přeci vše

hýřit barvami. Svými skvosty pak děti ozdobily

velikonoční keř. Pod vedením zkušených pletačů si

také vyzkoušely uplést vlastní pomlázku a komu se

moc nedařilo, tomu ji profesionální pletači prostě

celou vyrobili. Po tvořivé části již děti netrpělivě

přešlapovaly na startovní čáře dělící je od čoko-

ládového pokladu. Park se zaplnil nadšenými výkři-

ky a všechny ukryté čokoládové dobroty rázem

zmizely z povrchu zemského.



Ukliďme Líšťany

Vyzbrojena rukavicemi a pytli na smetí vydala se

místní liga neohrožených obyvatel v neděli 7. dub-

na utkat tváří v tvář se všemi odpadky poházenými

v přírodě. Boj to byl nelítostný, ale v některých ob-

lastech se jim přeci jen podařilo zvítězit. Avšak

všichni víme, že bohužel ne na dlouho. Odměnou

byly dobrovolníkům, mimo čisté přírody, špekáčky,

které si upekli v biocentru.

Čarodějnice

Tradiční pálení čarodějnic 30. dubna přilákalo do

parku děti i dospělé, kteří si přišli užít odpoledne

plné zábavy a večer s magickou atmosférou. Děti si

mohly vyzkoušet například let na koštěti a spoustu

dalších čarodějných disciplín. Večer se nesl ve zna-

mení ohně, kdy byl symbol odcházející zimy a vše-

ho zlého – strašlivá babice – slavnostně spálen na

připravené vatře.

Po nějakém tom roce opět nechyběla ani stavba

májky, kterou společnými silami postavili místní

dobrovolníci. Byť byla o něco menší než obvykle,

parádu udělala zrovna tak a stala se ozdobou celého

večera.

Traktoriáda

Očekávanou událostí jara se stala již legendární

traktoriáda, která proměnila areál bývalé chmelař-

ské výroby ve svatyni milovníků těžkých strojů. Na

startovní čáře se sešli závodníci s traktory všech

možných tvarů, velikostí a stáří – od pečlivě udržo-

vaných strojů tovární výroby až po kousky, které

jejich majitelé zjevně postavili v garáži jen s pomocí

svářečky, fantazie a zbytků z vyřazených ruských

tanků.

Povzbuzování diváků jistě vyšponovalo závodníka

pana Vostatka k nejlepšímu možnému výkonu,

neboť se umístil na prvním místě. Druhé místo

obsadil ostřílený jezdec Jaroslav Purkyt. Třetí

příčku svou divokou jízdou vybojoval Marek

Mikéska.

KULTURA A SPORT V ROCE 2024

Kouzla ohně, úklid a traktory
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Velkou závodní dráhu si vyzkoušeli i někteří mladší

závodníci se svými motorovými stroji a rovněž

stanuli na stupních vítězů. Pro ty úplně nejmenší

byla jako obvykle připravena speciální závodní

dráha, kde si děti mohly vyzkoušet své dovednosti

na všech možných mini strojích. A protože hlavní

pravidlo dětského závodu bylo jednoduché – každý

je vítěz – odnášely si děti nejen sladkou odměnu, ale

také pocit, že právě ony pokořily ten nejdrsnější

terén v celé obci.

KULTURA A SPORT V ROCE 2024
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Na místo klasických pouťových slavností byly

letošní oslavy zaměřeny na kulturní dům, neboť na

den přesně vycházelo na datum 25. května 50 let od

jeho otevření. Oslavy se nesly pod heslem „50 let

pěstujeme kulturu“.

Slavnosti zahájily mažoretky ze ZUŠ Louny, které

svým energickým vystoupením okamžitě přitáhly

pozornost všech přítomných. O další zábavu se

postarala humorná dixielandová kapela Šouflšou,

která svými texty jistě dokázala rozesmát i ty

největší mrzouty. Divadelní uskupení Jaromír

přivezlo veselou verzi příběhu o Robinu Hoodovi.

Děti z taneční školy Luna poté rozzářily sál svými

elegantními pohyby. 

S akrobatkou Michalou Heligarovou jsme byli

svědky jejích neuvěřitelných pozic a její pružnost

možná přiměla diváky přemýšlet nad tím, co vše

lze s lidským tělem ještě dělat. Pozdní odpoledne

pak patřilo kapele Beltori, která je s naším

kulturním domem také propojena, a to tím, že se

jedná o místo, kde pravidelně zkouší. Taneční škola

Fénix se postarala o ohromující vystoupení ve stylu

Top Gun, plné preciznosti a dynamiky.

Večerem provázela kapela Faksimile, která s pře-

hledem zahrála všechny oblíbené hity. Jen co se

setmělo, ozvaly se první drsné tóny písně skupiny

Rammstein, a to neznamenalo nic jiného než začá-

tek dechberoucí ohňové show v podání uskupení    

2 Much Fire. Celý slavnostní den završil ohňostroj,

který rozzářil oblohu nad kulturním domem.

Protože se na stavbě kulturního domu před půl

stoletím podíleli především místní obyvatelé,

rozhodli jsme se jim symbolicky poděkovat a pře-

dat pamětní listy a památeční kladívka. Většina

občanů, kteří zde strávili nejvíce času, již však

bohužel nežije. Největší zásluhu dle dostupných

pramenů na stavbě měli následující občané: Baňka

Václav, Buřt Rudolf, Dejmalík Jaroslav, Fojtík

František, Hutr Václav st., Hutr Václav ml., Hofman

Hynek, Keřka Josef st., Keřka Josef ml., Marek

Antonín, Marek Václav, Marek Bohuslav, Majda

Ignác, Minařík Bohumil, Purkyt Josef st.,          

.                             

                        

KULTURA A SPORT V ROCE 2024

50 let pěstujeme kulturu
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Princ Josef, Parkman Václav ml., Pochman Václav,

Pašek Ladislav, Parma František, Réh Václav, Ing.

Šedivý Milan, Štefl Stanislav st., Turek Ladislav        

a Verner Bohumil.

O historii kulturního domu vyprávěla také menší

výstava, která připomněla, jakou cestu toto místo za

padesát let urazilo.

Do oslav se zapojila i společnost Náhradní rodiny

Ústeckého kraje, která svou činností připomíná, že

nejen kulturu, ale také lidské hodnoty je třeba

pěstovat. Děti z pěstounských rodin zazpívaly svoji

vlastní píseň za doprovodu hudebníka Paula

Grundzy. Toto téma doprovodila i výstava „Jsem

pěstoun v Ústeckém kraji“.

Před samotnými oslavami byla vyhlášena výtvarná

soutěž na téma kulturního domu, která nabídla dvě

kategorie: „Budova kulturního domu“ a „Kultura      

v kulturáku“. Do soutěže se zapojilo celkem 13 nad-

šených umělců, kteří svými díly zachytili různorodé

pohledy na toto důležité místo naší obce. Odborná

porota pak v tento den určila vítězku, kterou se stala

Sofie Langerová, jejíž dílo okouzlilo nejen svou

technikou, ale i originálním zpracováním. Na

druhém místě se umístila Eliška Kadavá a na třetím

Karolína Pávková. Odměnu za svou kreativitu ale

obdržel každý účastník soutěže. 

V odpoledních hodinách se návštěvníkům naskytla

také jedinečná příležitost nahlédnout do obvykle

nepřístupných zákoutí kulturního domu a centra

volnočasových aktivit, a to především do sklepa.

Procházka sklepem pod kulturním domem přinesla

chvíle, kdy se účastníci museli zmenšit do podoby

trpaslíka. Ve sklepě pod centrem byla připravena

projekce, kdy na zdi ožívaly výpovědi místních lidí

o tom, co pro ně kulturní dům znamená. Jedni

vzpomínali na první taneční kroky na parketu, druzí

třeba i na poněkud peprnější zážitky. 

Vzhledem k tomu, že v té době probíhalo

mistrovství světa v hokeji, byla pro sportovní

fanoušky připravena i projekce zápasu. O tuto

skvělou možnost se postaral Ondřej Sedláček.

Slavnosti finančně podpořil Nadační fond

Severočeská voda a společnost Stavum spol. s r. o.

KULTURA A SPORT V ROCE 2024
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V rámci oslav otevření kulturního domu s mottem

pěstujeme kulturu, aneb nejen kulturu je třeba

pěstovat, jsme společně se společností Náhradní

rodiny Ústeckého kraje uspořádali 29. května

doprovodnou akci - promítání vybraných dílů

dokumentárního seriálu ČT1 Plné hnízdo. Promí-

tání se neslo v komorním, přátelském duchu. Diváci

si ke kávě nabídli bábovku v rámci bábovkového

dne a všichni ocenili nasazení pěstounů a jejich

odvahu. Vybrané díly zanechaly v divácích emoční

otisk a rozšířily povědomí o náhradní rodinné péči.

KULTURA A SPORT V ROCE 2024

Nejen kulturu je třeba pěstovat
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A aby těch výročí nebylo málo, právě v tomto roce

uplynulo 90 let od založení FK Líšťany, který vznikl

v roce 1934. Na počest tohoto výročí se uskutečnil    

8. června Memoriál Pavla Cífky, při kterém si bývalí

hráči Líšťan přišli znovu zahrát a zavzpomínat na

fotbalové zážitky. Akce na hřišti se zároveň

propojila s fotbalovým turnajem dětí, který

uspořádal spolek Dobro z Loun.

Myslivecké vaření kotlíkových gulášů

Lahodné vůně se šířily po celém okolí Líšťan 8. čer-

vna, kdy Myslivecký spolek Cítoliby – Líšťany uspo-

řádal myslivecké vaření kotlíkových gulášů, které se

konalo před hostincem Pod Kaštany. Akce byla

otevřená pro všechny místní obyvatele, kteří si

mohli pochutnat na různých druzích gulášů.

Memoriál Pavla Cífky a fotbalový turnaj dětí

Kotlíkové mistrovství: Myslivci vaří nejlepší guláš



V rámci oslav 145. výročí založení SDH Líšťany se  

15. června konalo přátelské posezení v hasičské

zbrojnici. Akci slavnostně zahájil starosta SDH

Zdeněk Průcha. Následoval průvod k pomníku

členů SDH, kde byly položeny věnce na počest

všech, kteří se zasloužili o fungování sboru. Po

vzpomínkovém aktu se návštěvníci mohli těšit na

bubenickou show, která rozproudila krev každému,

kdo byl v dosahu. Návštěvníci akce tančili jako o ži-

vot až do noci na hity, které pro ně připravil           

DJ Majkl.

Během dne byla k dispozici výstava současné

techniky a vybavení, která ukázala, jak moderní

hasičská technika dnes vypadá. Největším překva-

pením dne bylo předání nového automobilu Volks-

wagen Crafter, který byl pořízen z dotace Minister-

stva vnitra – generálního ředitelství Hasičského zá-

chranného sboru České republiky a Ústeckého kraje

a z finančních prostředků obce. Ačkoli bylo známo,

že je vůz ve výrobě, téměř nikdo nečekal, že dojde

ke slavnostnímu předání právě během těchto oslav.

Přejeme, ať hasičům automobil slouží dlouhá léta    

a vždy je bezpečně doveze domů.

KULTURA A SPORT V ROCE 2024
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Hasiči slavili 145 let služby a tradice



Letošní dětský den se 29. června po vzoru

skutečných olympijských her nesl ve znamení pěti

kruhů. Na malé sportovce čekala řada zábavných

disciplín, které prověřily jejich obratnost. Děti si

vyzkoušely štafetu s obří pochodní, zmenšenou

variantu golfu a střelbu z luku. Na balančním prkně

při simulovaném surfování by děti strčily do kapsy

nejednoho surfaře. V jachtařské disciplíně při

foukání brčkem do malých lodiček se ukázalo, že

ovládání takového plavidla není žádná legrace.

Žádné kopance ani pády nehrozily při překonávání

parkouru, neboť koně, které jezdci osedlali, nebyli

úplně tak živí. Hod oštěpem na olympijské kruhy

zase vyžadoval notnou dávku soustředění. Velkou

atrakcí bylo veslování na trenažéru, které ochotně

zapůjčil veslařský klub Louny. Na rozdíl od

závodních lodí, nemusely děti řešit mořské vlny,

zato si pořádně zaposilovaly. Obrovské vedro se

dalo snášet pod tryskající hadicí a nejlepším

osvěžením byla nakonec pěna od místních hasičů.   

A v tu chvíli byla všechna olympijská zlata úplně          

.

Hry Mikroregionu Lounské Podlesí, konané 22. čer-

vna tentokrát v Opočně, přinesly opět skvělou at-

mosféru a spoustu smíchu. Soutěže byly jako vždy

plné netradičních úkolů, které dokonale prověřily

improvizační schopnosti jednotlivých účastníků.

Soutěžilo se například ve slalomové dráze se

svázanými nohami a s Radvancem přepravujícím

náklad v podobě dalšího člena týmu, kde došlo         

k nedorozumění a tým absolvoval úkol ve ztížené

variantě oproti ostatním. Další soutěží byl například

kop míčem na mini branku, běh přes překážkovou

dráhou a potápění v kádi pro určité předměty.          

I když líšťanský tým exceloval ve střelbě vzdu-

chovkou a jako jediný vůbec neminul, ani přesná

muška však na lepší než sedmé místo nestačila.

Během uplynulých ročníků her se postupně

vystřídaly všechny zúčastněné obce jako hostitelé,    

a tak další rok odstartuje nový cyklus. Příští hry se

budou konat v Jimlíně.
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Malí olympionici na startu



zbytečná – tahle pěna totiž přinesla víc radosti než

jakákoli medaile.
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Že rock nikdy nestárne připomněla v podvečer

místní kapela Delta Rock, jejíž ostré kytary a úderné

bubny rozezvučely celé okolí.

Po setmění nás čekalo letní promítání filmu pod

širým nebem. Česká komedie Prázdniny s Brouč-

kem nás svým odlehčeným humorem a letní

atmosférou skvěle naladila na to správné vnímání

prázdnin, které právě odstartovaly.

Rockové rytmy a letní kino pod hvězdami

Jen co se prázdniny uchýlily ke svému konci, byla

pro děti 7. září připravena stezka odvahy s úkoly.

Menší odvážlivci vyrazili ještě za světla, ti starší se

vydali na stezku až za tmy, kdy atmosféra ještě více

gradovala. Hrůzostrašné postavy, tajemné stíny        

a děsivé zvuky dodávaly stezce odvahy ten pravý

šmrnc.

Noční dobrodružství plné napětí a zábavy

Zábava na čtyřech packách poprvé

V neděli 8. září se v obci konal první ročník

voříškiády, soutěže pro všechny pejsky bez ohledu

na to, jestli jsou tlustí nebo tencí, velcí nebo malí,

papíroví nebo nepapíroví. Akci, která nesla název

Hurá zpátky do lavic a voříškiáda, uspořádal SDH

Líšťany a Zuzana Jakešová za podpory obce Líšťany.

Pejsci se utkali v několika kategoriích, mezi které

patřili voříšci, psi s PP, štěňata a veteráni, kteří

ukázali, že stáří není překážkou k vítězství. Kromě

těchto soutěžních kategorií byly připraveny i další

zábavné disciplíny. V soutěžní disciplíně „dítě a pes“

bylo vidět, jak skvělé mají malí páníčci vztahy se

svými hafany. Úžasné dovednosti předvedli v sou-

těži s názvem „ukaž co umíš“. A nemohl chybět ani

karneval, kde se psi proměnili v jiná zvířátka nebo

třeba dokonce i princezny. 

Připraven byl také doprovodný program. K vyřá-

dění sloužil skákací hrad. K proměnám třeba právě

v pejsky bylo možné využít stánek s malováním na

obličej. Návštěvníci si mohli pochutnat na cukrové

vatě nebo namalovat perníček.



Zajímavé bylo také setkání s čuníkem, který je

domácím mazlíčkem. Nezapomenutelné vzpo-

mínky na tento den si mohli návštěvnici vytvořit ve

fotokoutku s roztomilými rekvizitami. Přichystány

byly také soutěže, kdy si děti mohly vyzkoušet

například disciplínu hobby horsing – simulace jízdy

na koni za pomoci koníka na dřevěné tyči. Dalšími

soutěžemi bylo motání hadic, hašení vodou, hod

míčkem, skládání puzzle a vědomostní kvíz.

Odměny byly připraveny pro všechny účastníky,

protože každý pes a každý účastník si zasloužil

ocenění za svou odvahu a šikovnost. Voříškiáda

ukázala, jak silné mohou být vztahy mezi lidmi         

a jejich čtyřnohými přáteli.
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Pravidelnou akcí se stalo i oblíbené dýňování, které

se 27. října konalo v kulturním domě. Děti dostaly

dýně, které si mohly vydlabat podle své fantazie.

Připraveno bylo i menší čarovné občerstvení          

a strašidelný fotokoutek. Kdo se chtěl proměnit        

v děsivou bytost, mohl využít i koutek s malováním

na obličej.

Podzimní dlabání s fantazií

Soutěž o největšího oranžového fešáka

Jako tradičně byla opět vyhlášena i soutěž Líšdýně  

o nejzajímavěji vyřezané dýně. Opět se soutěžilo      

v kategorii miss sociálních sítí, kde o výherci

rozhodoval počet palců nahoru. Na prvním místě se

umístila dýně rodiny Muselíků, na druhém dýně

rodiny Purkytovi a třetí místo patřilo oranžovému

skvostu Srkalů. Odborná dýňová porota rozhodla    

o následujícím umístění: první místo obsadila dýně

rodiny Šedivých, druhé dýně Zelenků a majitelem

třetí dýně byla rodina Protivova-Haufova. Ceny,

které byly předány při zahájení adventu, si ale

zasloužily všechny dýně, tedy jejich zdatní

stvořitelné.

1 2 3 1 2 3
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Rozsvícení stromečku a zahájení období očekávání

Vánoc v Líšťanech proběhlo v sobotu 30. listopadu.

Troubením na trubku přivítala všechny přítomné

Eliška Kadavá. Po ní vystoupili ti nejmenší drobečci

z místní dětské skupiny Lískáček. Někteří nebojácně

zpívali, jiní se zase choulili v náručí svých rodičů      

a odmítali vydat hlásku. S písní Rolničky vystoupily

také děti z kolektivu mladých hasičů. Následně se do

toho opřel místní amatérský pěvecký sbor.

K adventnímu programu přispěl svým sólem také

Marcus Langer za kytarového doprovodu svého

otce Martina Langera. Sólových vystoupení se ujaly

také talentované zpěvačky Magdaléna Rauszová,

Karolína Pávková a Karolína Mašková, které si snad-

no získaly srdce diváků. Když se pak na pódiu obje-

vil Lukáš Krupka, určitě se nejedné ženě podlomila

kolena při poslechu jeho nádherného hlasu.

Zpoza pěveckého sboru po celou dobu vykukovaly

zbrusu nové postavy z betléma, za jejichž neposkvr-

něné početí není odpovědný nikdo jiný než zručný

truhlář Patrik Janda. Na cestě k jejich vzniku se do

výroby zapojovali i náhodní lidé. Jeden by nevěřil,

kolik umělecky nadaných lidí v obci bydlí.

Děti měly možnost zapojit se do kreativní zábavy,   

a to při zdobení perníčků a vánočních ozdob. Zú-

častnit se mohly také vánočního pátrání, kdy v zavě-

šených mini domečcích hledaly, co má která rodina

na špičce vánočního stromu.

Kdo si přál nový iPhone, namaloval dopis Ježíškovi    

a vhodil ho do speciální schránky. Na menším vá-

nočním jarmarku bylo možné sehnat skvostné i chut-

né produkty. Obzvláště ty chutné byly brzy pryč.

O občerstvení se starali profesionální nalévači, bez

nichž by zahájení adventu rozhodně nebylo tak

veselým a hřejivým zážitkem.

A abychom měli na co při tom zahájení adventu

koukat, byly tentokrát nazdobeny dva vánoční

stromy – jeden na parkovišti a jeden veliký tradičně

u obecního úřadu. Za jejich nazdobení patří

poděkování Karlu Švecovi. Děkujeme také městu

Louny za zapůjčení aparatury pro ozvučení               

a Rostislavovi Glazerovi za její obsluhu.

Kouzelný začátek vánočního času



Předvánoční posezení se seniory se již stalo

oblíbenou tradicí. Akci 14. prosince zpříjemnil

hudební doprovod kapely Bokovka. Senioři si tak

mohli v klidu posedět, popovídat si, případně          

i trochu trsnout.

S písní opět vystoupily děti z dětské skupiny

Lískáček, i když tentokrát v o dost menším počtu.

Seniorům pak rozdaly balíčky s ručně vyráběnými

přáníčky.  Dále se představili opět mladí hasiči, kteří

si kromě písně připravili také vánoční představení    

s názvem „Jak se vaří Vánoce“. Mladí hasiči si rovněž

připravili přáníčka a perníčky pro přítomné seniory.

Vánoční náladu navíc podpořila svým sólovým

zpěvem Karolína Pávková a Magdalena Rauszová.

Tematickou básničku přednesl také Marcus Langer.

KULTURA A SPORT V ROCE 2024
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Předvánoční chvíle pohody

V pondělí 2. prosince se konala tradiční mikulášská

nadílka pro děti. Do kulturního domu dorazil

Mikuláš se svým doprovodem – čertem a andělem.

Společně přinesli dětem sladké nadílky a rozdávali

radost a úsměvy.

S čerty jsou u nás žerty

Vánoční novinkou se letos stal netradiční adventní

kalendář. Každý den se v Líšťanech od 1. do 24. pro-

since rozsvítilo jedno nazdobené okno s příslušným

číslem adventního dne. Úkolem bylo takové okénko

najít a poznačit si číslo popisné do herního plánu.

Aby to nebylo příliš těžké, každý den jsme zveřejnili

nápovědu, kde okénko hledat. Poslední den

zveřejníme šifru, podle které vyjde tajenka.

Vyplněnou kartičku s vyluštěnou tajenkou přineste

24. prosince do kaple Panny Marie v čase od 15:30

do 17:00, kde vás bude čekat malá odměna.

Uvidíme, zdali se z toho stane tradice.

Líšťanský adventní kalendář
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Dne 8. června se v obci uskutečnilo slavnostní vítání

nových občánků. Starostka Martina Protivová spolu

s místostarostou Zdeňkem Průchou přivítali do

života dvě malé slečny: Miu Pacltovou a Emu Kože-

luhovou. Setkání proběhlo pod širým nebem před

budovou centra volnočasových aktivit. Místo bylo

zvoleno jako dočasná alternativa vzhledem k pro-

bíhajícím úpravám parku. Program zpestřily místní

děti (Adéla Srkalová, Magdaléna Rauszová a Haštal

Hauf), které s nadšením přednesly básničku. Pro

rodiče holčiček byly připraveny drobné dárky.

Vítání občánků

Co je to Mongaguá? Možná jste si všimli, že se na

našem fotbalovém hřišti v uplynulém roce začali

objevovat mladí fotbalisté. A to je právě tým

Mongaguá Líšťany. Fotbal v Líšťanech již nějaký čas

nefungoval a spolek Dobro z Loun přišel s nápadem

využít naše hřiště a začít zde trénovat nový

fotbalový tým. A proč právě název Mongaguá? 

Mongaguá klub byl původně založen v Ústí nad

Labem a jeho cílem bylo pomoci dětem z vylou-

čených lokalit prostřednictvím sportu, konkrétně

fotbalu. Klub se od svého vzniku rozšířil i do dalších

měst a dnes působí i v našem regionu. Spolek Dobro

z Loun se k tomuto projektu připojil s cílem

přiblížit sport dětem z celého lounského okresu       

a dát jim šanci rozvíjet svůj talent a zájem o fotbal.  

K týmu se připojilo i několik místních dětí. Za tu

krátkou dobu svého působení už odehrály řadu

zápasů a na místním hřišti uspořádaly i několik

menších turnajů.

Fotbal aneb Mongaguá Líšťany

Povodně v září zpustošily řadu obcí po celé České

republice. Místní občané se ve spolupráci s obcí        

a SDH Líšťany zapojili do sbírky, kterou orga-

nizovala Potravinová banka. Sbírka měla za cíl

rychle shromáždit potraviny, hygienické potřeby    

a další nezbytnosti, které hasiči převezli do Potra-

vinové banky Džbánsko, odkud pak zásoby zamířily

ještě ten den přímo do postižených oblastí.

Děkujeme všem, kdo přispěli.

Sbírka pro oblasti zasažené povodní
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Od června 2024 funguje v naší obci v objektu centra

volnočasových aktivit dětská skupina Lískáček. Na

konci loňského roku jsme vás informovali, že

zvažujeme spolupráci se spolkem Sto skupin.          

V lednu jsme se však dozvěděli, že obec nakonec

dotaci z Operačního programu Zaměstnanost plus

vyhlášeného Ministerstvem práce a sociálních věcí

na vybudování a provoz dětské skupiny dostala a od

spolupráce jsme ustoupili. Projekt je financován

Evropskou Unií.

Kapacita dětské skupiny je 12 dětí s možností

náhradníků. Přednost při zápisu mají místní děti.

Příjem žádostí pro další rok (2025/2026) bude

probíhat na konci prvního čtvrtletí roku 2025. Pro

více informací nás neváhejte kontaktovat. Ředitelka

dětské skupiny Marcela Kdýrová vám ráda odpoví

na všechny dotazy. 

Dětská skupina je specifická především menším

kolektivem, a tím pádem i více individuálním

přístupem pečujících osob. Pečující osoby se snaží

pro děti zajistit příjemné inspirující prostředí, kam

děti chodí s radostí. 

Během svého působení se děti již stihly zapojit do

řady zajímavých aktivit a získaly spoustu nových

zkušeností. Kromě toho, že se pravidelně věnují

kreativním činnostem, kde si mohou rozvíjet své

dovednosti, se také vypravily na několik zajímavých

výletů. V rámci tématu domácí zvířata navštívily

místní koníky Martiny Bajcurové a za dalšími

zvířátky se vydaly do zooparku společnosti SECO.  

V rámci tématu záchranných složek nejprve

navštívily záchrannou službu a poté místní

dobrovolné hasiče. Na závěr přijela přímo do dětské

skupiny policie, aby dětem přiblížila, jak chrání naši

bezpečnost a jaká pravidla je důležité dodržovat, aby

byl každý z nás v bezpečí. Děti si v Lískáčku i se

svými rodiči užily také pořádnou halloweenskou

párty, dočkaly se návštěvy čerta, Mikuláše i anděla,

zkusily si střihnout své první vystoupení na zahájení

adventu a zažily svoji první vánoční besídku.

Přejeme dětičkám, ať se jim tam nadále tak líbí.

Kontakt - tel: 601 359 214, dsliskacek@gmail.com

Dětská skupina Lískáček
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V letošním roce dle informací ze Státního

pozemkového úřadu (SPÚ) proběhlo zadání

zpracování projektové dokumentaci na stavbu

polní cesty HC12-R na parcele 1763 v k. ú. Líšťany

u Cítolib v délce cca 828 m s výsadbou

doprovodné zeleně (v úseku od napojení na cestu

v k. ú. Jimlín po napojení na silnici kolem

vodárny) a zpracování projektové dokumentace na

realizaci biocentra LBC1 na parcele 1603                 

v k. ú. Líšťany u Cítolib na ploše cca 5,1480 ha.

Projektová dokumentace by měla být dokončena   

v první polovině příštího roku. SPÚ následně

zajistí realizaci těchto opatření podle možností

získání finančních prostředků.

Pozemkové úpravy

V letošním roce byla provedena rekonstrukce

střechy na obecním úřadě. Vzhledem k tomu, že

byla po odkrytí zjištěna větší míra degradace

krovů, termín dokončení byl posunut. V rámci

opravy střechy bylo provedeno i nové opláštění

věžičky a rovněž modernizace věžních hodin na

systém řízení disponující automatickým

seřizováním hodin a online uživatelskou správou.

Oprava střechy byla hrazena pouze financí obce.

Střecha na obecním úřadě

V roce 2024 proběhla oprava povrchu komunikace

v ulici Na Place. Projekt byl částečně hrazen            

z dotace poskytnuté Ministerstvem pro místní

rozvoj v rámci programu Podpora rozvoje re-

gionů 2019+.

Oprava ulice Na Place 

Jednotka SDH

Velkým přírůstkem do vybavení naší jednotky

SDH Líšťany se v uplynulém roce stal nový

dopravní automobil Volkswagen Crafter. Tento

moderní vůz byl pořízen díky finanční podpoře

Ministerstva vnitra – generálního ředitelství

Hasičského záchranného sboru České republiky,

dále pak z dotace poskytnuté Ústeckým krajem      

a z finančních prostředků obce.

Kromě toho se jednotka SDH Líšťany bude moci   

v příštím roce pochlubit dalším přírůstkem do

svého vybavení. Díky dotaci na vybavení z Ústec-

kého kraje se podařilo pořídit nárazníkovou

lafetovou proudnici, která výrazně zefektivní

zásahy při hašení požárů.

Jednotka SDH Líšťany letos nezahálela. Největší

zásah se odehrál při požáru ubytoven, který

zaměstnal nejen naši jednotku, ale i další řadu

dalších. Profesionální přístup, rychlá reakce a obě-

tavá práce našich dobrovolných hasičů pomohly

minimalizovat škody. Za veškeré nasazení během

tohoto i dalších zásahů patří našim hasičům

obrovské poděkování.

Větrné elektrárny

V uplynulém roce proběhla anketa a následně

referendum o možné výstavbě větrných

elektráren. V anketě hlasovalo 106 lidí pro

výstavbu, 60 proti a 10 pro s výhradou.

Referendum dopadlo následovně: pro bylo 65 hla-

sů, proti 113 hlasů. Účast byla 45,9 %. Rozhodnutí

referenda je platné a závazné. Fotovoltaika

V letošním roce se obec vydala vstříc moderním

technologiím a udržitelnosti díky instalaci

fotovoltaické elektrárny na střechu kulturního

domu. Tento projekt je důležitým krokem k ener-

getické soběstačnosti a efektivnímu využívání

obnovitelných zdrojů energie.

Elektrárna nejen že pokryje energetické potřeby

samotného kulturního domu, ale díky systému ba-

teriového úložiště umožní i sdílení energie s dal-

šími obecními objekty. Obec na tento projekt zís-

kala dotaci ze Státního fondu životního prostředí

České republiky v rámci Programu financovaného

z prostředků Modernizačního fondu.

Projekt vybudování optické sítě v naší obci, který

realizuje společnost CETIN, stále pokračuje.

Aktuálně probíhají intenzivní přípravy spojené      

s administrativními záležitostmi, zejména s vyři-

zováním stavebního povolení.

Optická síť
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V letošním roce se obec pustila do řešení

problematiky požární nádrže, neboť na tento

projekt získala dotaci z Ministerstva pro místní

rozvoj v rámci Integrovaného regionálního

operačního programu. Projekt je spolufinancován

Evropskou Unií. V září byly zahájeny práce, které

zahrnují nejen rekonstrukci samotné nádrže, ale

také výstavbu nového odtokového potrubí. Po

odbourání části starého potrubí bylo možné udělat

kamerovou zkoušku další části, ke které se předem

nebylo možné dostat. Byl zjištěn částečný propad

potrubí pod silnicí. Aby byla zajištěna dlouhodobá

funkčnost celého systému, bylo rozhodnuto           

o uložení nového potrubí pomocí technologie

protlaku. V současnosti jsou práce na požární ná-

drži z důvodu nevhodných klimatických podmí-

nek zastaveny, pokračovat budou v příštím roce.

Požární nádrž

V letošním roce obec zahájila práce na projektu

zaměřeném na udržitelné hospodaření s vodou.

Projekt „Řešení srážkových vod z objektu

kulturního domu v obci Líšťany a návrh sadových

úprav parku“ přináší moderní přístup ke správě

dešťových vod i nový vzhled pro náš park.

Technologie pro akumulaci vody již byly uloženy

do země. Tato akumulovaná voda bude v budouc-

nu využívána například pro závlahu parku. Další

fáze projektu, zahrnující úpravy terénu a roz-

sáhlou výsadbu zeleně, jsou naplánovány na jaro,

kdy klimatické podmínky umožní jejich realizaci.

Projekt je částečně financován z dotace poskytnuté

Ministerstvem životního prostředí v rámci Ope-

račního programu Životní prostředí 2021-2027.

Projekt je spolufinancován Evropskou Unií.

Revitalizace parku

Rekonstrukce kanalizace a vodovodu na Hrabačově

Společnost Severočeské vodovody a kanalizace,

která informovala o plánované rekonstrukci kana-

lizace a částečně také vodovodu v ulicích Hraba-

čov, U Svatého Jána a U Rybníka, letos tuto inves-

tici do rozpočtu nezařadila. S největší pravdě-

podobností tak k rekonstrukci dojde až v roce

2026. Situaci budeme dál sledovat.

Webové stránky - zlatý erb

Obec Líšťany se opět zapojila do soutěže Zlatý erb

o nejlepší webové stránky měst a obcí s cílem

obhájit loni získanou cenu veřejnosti, což se

nakonec po dramatickém závěru a po určité míře

nátlaku na každého v okolí podařilo! Tímto vám

moc děkujeme za vaši ochotu a úžasnou

spolupráci! 

V příštím roce máme v plánu dokončit přípravu

projektu revitalizace rybníka a zahájit přípravu

projektové dokumentace na výstavbu chodníků    

v ulici Hrabačov. Chceme se také zaměřit na úpra-

vu prostor hřbitova, kde již probíhá spolupráce      

s projektantem. Dále bychom rádi realizovali

komplexní obnovu veřejného osvětlení s přecho-

dem na LED technologie a zlepšili podmínky pro

odkládání bioodpadu. V plánu je i oplocení dět-

ského hřiště a zastínění pískoviště, u kterého stále

čekáme na vyhodnocení žádosti o dotaci od

Nadace ČEZ.

V příštím roce máme v plánu...

Rádi bychom poděkovali majiteli místního

obchodu na návsi, kterým je Kuba Luong, za jeho

velkorysost a ochotu pomáhat v těžkých chvílích.

Když v naší obci zasáhl velký požár ubytovny,

rozdával zdarma jídlo a pití všem hasičům, kteří se

podíleli na jeho likvidaci. Stejně tak, když záplavy

postihly mnoho částí republiky, opět přispěl

velkým množstvím potravin pro ty, kdo to nejvíce

potřebovali. Objem darovaných potravin byl

skutečně ohromující.

Poděkování patří také řeznictví U Vurbsů, které se

často stává masovými donátory obecních akcí.

Děkujeme za výborné špekáčky.

Poděkování
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Myslivecký spolek pokračoval i letos ve své činnosti

a věnoval se nejen lovu, ale také péči o přírodu         

a kulturním aktivitám. Podle aktuální zprávy se daří

držet počty černé zvěře na přijatelné úrovni. Od

začátku mysliveckého roku bylo uloveno 34 kusů

černé zvěře. Na letošním honu na drobnou zvěř,

který se konal na podzim, bylo uloveno: 43 bažantů

11 zajíců a 1 kachna. Po honu proběhla tradiční

„Poslední leč“, která zahrnovala posezení s hudbou,

mysliveckou tombolu a vyhlášení „Krále honu“.

Kromě toho bylo letos uloveno 38 lišek, 1 mýval

severní a 1 psík mývalovitý. Tito predátoři, jejichž

populace se letos výrazně zvýšila, způsobují značné

škody na drobné zvěři.

Myslivci se během celého roku věnují opravám        

a údržbě krmných zařízení a pozorovatelen. V zim-

ních měsících také pravidelně přikrmují drobnou     

i spárkatou zvěř, aby pomohli překonat nepříznivé

období.

Myslivecký spolek se věnuje i pořádání společen-

ských akcí. V květnu se zaměřují na myslivecké

střelby na střelnici v obci Třeskonice. I letos se stalo

oblíbenou akcí vaření gulášů před hostincem Pod

Kaštany. Očekávanou událostí se stal myslivecký

ples, který se v příštím roce bude konat v Cítolibech.

Myslivecké sdružení Stolní tenisté opět na špici

V minulém čísle jsme psali, že by stálo za to zjistit,

čím manželky dopují své stolní tenisty, že jsou

stále tak dobří. Museli jsme se na to tedy letos

podívat, jelikož stolní tenisté z Líšťan opět obsadili

první místo v druhé třídě! Zjistili jsme, že tito

sportovci dodržují velice ale velice přísně

vyváženou stravu: pivo v každé ruce, nikdy jen     

v jedné. Stolním tenistům gratulujeme a přejeme

mnoho úspěchů i v příštím roce.

Všimli jsme si

V pondělí 17. června 2024 se v pavilonu Josefa

Fouska v Masarykových sadech v Lounech usku-

tečnilo slavnostní předávání ocenění Žák roku.

Vybraní žáci z lounských devátých ročníků zá-

kladních škol a kvarty Gymnázia Václava Hlava-

tého byli oceněni za svůj dlouhodobý přínos a re-

prezentaci svých škol i města. Mezi oceněnými

byli také někteří žáci z Líšťan, a to Julie Vokrou-

hlíková, Martin Burša a Josef Pavlátka. Žákům

gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů!

Mladí hasiči tančí a zpívají

Kolektiv mladých hasičů při SDH Líšťany pod

vedením Alice Langer Rusinové a Martina Langera

zahájil rok v tanečním duchu. Svým vystoupením

na hasičském plese ukázali, že zvládají nejen

hasičské dovednosti, ale také rytmus na parketu. 

V podzimních měsících ladili své hlasy při nácviku

vánoční písně, kterou zazpívali při slavnostním

rozsvícení vánočního stromu. Následně se vrhli na

zdobení perníčků, které pak s radostí věnovali

seniorům na tradičním posezení. Starším

spoluobčanům zazpívali také vánoční píseň            

a předvedli svůj jedinečný kuchařský workshop     

s názvem „Jak se vaří Vánoce“, kde hlavními

ingrediencemi byly smích a radost.

Děti rozšířily své zážitky i o návštěvu plaveckého

bazénu, kde si užily spoustu zábavy.



NOHEJBAL V LÍŠŤANECH

PŘIJĎ SI ZAHRÁT NOHEC

Jsme čistí amatéři, žádní profi.

Proč: trocha pohybu neuškodí a je i sranda

Kdo: každý, kdo má zájem od 0 do 100 let

(kojenci a mladíci nad 100 let radši s potvrzením od lékaře)

Kde: podzim – jaro sál KD, léto víceúčelové hřiště

Kdy: po vzájemné dohodě většinou v neděli

Více info: K. Škroud 724 633 376
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Rozpočet na rok 2025

Rozpočet obce na rok 2024 byl

schválen jako přebytkový               

s celkovými příjmy ve výši              

14 016 900  Kč a výdaji ve výši       

12 897 900 Kč, s přebytkem ve

výši   1 119 000 Kč.

Poplatky za odpady

Poplatky za odpad pro rok 2025

zůstávají stejné     a činí 500 Kč za

trvale hlášeného občana a 500 Kč

za objekt určený k rekreaci.

Poplatek je splatný nejpozději do

31. 5. příslušného kalendářního

roku. Poplatek jsme pro tento rok

zachovali stejný i přesto, že opět

došlo k nárůstu výdajů na svoz      

a likvidaci odpadu.

Svoz popelnic

Svoz popelnic mezi svátky

zůstává v nezměněné podobě.

Placení poplatků

Prosíme občany, aby poplatky

NECHODILI platit hned v pr-

vním týdnu nového roku, nej-

dříve tedy až od 13. ledna. 

Děkujeme.

Kalendáře

Pro rok 2025 je možné zakoupit

na obecním úřadě nebo v pro-

dejně COOP kalendáře s retro

fotkami obce Líšťany.

Lidé v Líšťanech

Celkem je v obci přihlášeno 480

obyvatel, z toho 67 dětí do 15 let.

Věkový průměr je 45,54 let.

Poprvé se na

svět podívali:

Mia Pacltová

Adéla Lišková

Tento rok nás opustili

Marie Voláková

Vladimír Borl

Srdečně vás zveme na

Vánoční zpívání

v kapli Panny Marie

24. 12. 2024

21:30
Kaple bude otevřena na

Štědrý den také 

v čase od 15:30 do 17:00

Zima

Jarmila Minaříková

Za vesnicí na stráni

vítr se tam prohání.

Zvířátka se k sobě choulí,

na tu zimu očka koulí.

Také ježek usíná

a tu zimu nevnímá.

Ježíšek se kvapem blíží,

budeme péct cukroví

děti už se olizují,

až budou tajně ujídat,

co si budem povídat.

Ježíšek na zádech má nůši

A ta mu hezky sluší.

A v té nůši dárky,

prázdnou nese zpátky.

LATINO FIT DANCE

KAŽDÉ ÚTERÝ

OD 17:00

V KULTURNÍM DOMĚ

50 KČ
MOŽNOST HLÍDÁNÍ DĚTÍ

Mamky v klidu tančí,

děti vedle jančí.

Více info:

604 666 339


